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Шановні колеги! 

 

Від імені наукових та науково-

педагогічних працівників Національ-

ного університету цивільного захисту 

України щиро вітаю всіх учасників 

наукового форуму, який традиційно 

проводиться в стінах нашого закладу 

вищої освіти, з відкриттям міжнародної 

науково-практичної конференції 

молодих учених «Проблеми та перспек-

тиви забезпечення цивільного захисту». 

Наш захід безсумнівно відпові-

дає викликам часу. Аспекти, які про-

понуються до обговорення в ході ро-

боти конференції, є актуальними, 

пріоритетними, значущими і тради-

ційно розглядаються під девізом 

«Запобігти. Врятувати. Допомогти». 

Багато загроз і катастроф мають 

глобальний характер і є небезпечними для всього людства, особливо в умовах воєнного 

часу. Ці нові загрози настільки збільшили ризик виникнення надзвичайних ситуацій, 

що проблема безпеки стає все більш пріоритетною. Людству, щоб вижити, необхідно 

здійснити й пережити важливий крок у своїй історії – складовою цього кроку є ефекти-

вна протидія загрозам.  

Приємно відзначити участь у конференції наших колег – молодих науковців Респуб-

лік Словаччина, Польща, Нігерія, а також Ізраїлю, Азербайджану та Швейцарії. Їх інтерес 

до проблем цивільного захисту свідчить про важливість і актуальність питань, які обгово-

рюються та вирішуються на цій платформі. 

Висловлюю щиру вдячність за те, що ви знайшли можливість взяти участь у нау-

ковій дискусії. Впевнений, що конференція дасть можливість проявити себе як тим, хто 

зараз тільки робить перші кроки у науці, так і вже досвідченим науковцям. Цей форум 

повинен стати вагомим внеском у поєднання наукової та практичної складових, створити 

умови для представлення інноваційних методів запобігання та реагування на надзвичайні 

ситуації, спонукаючи до їх розвитку та вдосконалення, стимулювати обмін досвідом для 

застосування кращих практик у своїй діяльності.  

Вважаю, що саме плідна співпраця молодих науковців дозволить забезпечити ви-

соку ефективність роботи Єдиної державної системи цивільного захисту нашої країни у 

відповідності з викликами часу. 

Бажаю всім учасникам міжнародної науково-практичної конференції молодих 

учених «Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту» міцного здоров’я, 

родинного затишку, творчої наснаги та непересічних успіхів у професійній діяльності. 

Нових Вам відкриттів, неперевершених звершень в ім’я процвітання України. 

 

 

Ректор Національного університету 

цивільного захисту України                                                         Володимир  САДКОВИЙ 
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РОЗРОБКА УНІВЕРСАЛЬНОЇ ГУСЕНИЧНОЇ ПОЖЕЖНОЇ МАШИНИ 

 

Остапов К.М., к.т.н., доц., НУЦЗУ 

 
В результаті досліджень було розроблено ескізний проект універсальної 

гусеничної пожежної машини (ГПМ) на шасі малого тягача легкого бронювання; 

У зв'язку з цим запропоновано схему рис. 1. універсальної ГПМ, а також 

розроблено ескізний проект для її створення. Універсальна ГПМ містить: гусеничне 

шасі 1 з пакетами стволів верхній 2 і нижній 3, що мають можливість незалежного 

повороту нижнього відносно верхнього в площинах розташованих у ряди стволами 4. 

Причому, один з пакетів (верхній) розміщений над іншим (нижнім) у цапфах 5, які 

разом з опорами 6 жорстко прикріплені до корпусу шасі. Це дозволяє верхньому пакету 

незалежно від нижнього змінювати кут свого піднесення, за допомогою, пов'язаних з 

ним механізмами наведення на ціль піднесення. 

17 8 9 10

6

5 2 4 3

 
Рис. 1. Схема конструкції універсальної гусеничної пожежної машини 

 

А нижній пакет розміщений під верхнім і за допомогою своїх цапф 7 з опорами 8 

свого пакета приєднаний до платформи 9 баштового погону. Так, що, у свою чергу, є 

можливість нижньому пакету незалежно від верхнього щодо нього зміщуватися і 

змінювати свій кут піднесення своїм механізмом наведення на ціль з піднесення. При 

цьому поворотна платформа баштового погону пов'язана з механізмом наведення 

нижнього пакета на ціль по азимуту, а механізми управління рухом шасі відповідно 

пов'язані з механізмом наведення на ціль верхнього пакета по азимуту. 
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